

	FISA TEHNICA				
	Denumirea comerciala		TRINÁT AQUA SKOLATEX		
			vopsea tablă de scris		
	Cod				
	Valabila de la data de 01.01.2023				
Editia 0		Revizia	0		

Pentru game mari de suprafețe exterioare și interioare din lemn
Pentru vopsirea tabelor școlare
Finisaj ca o tablă de scris

Domeniu de utilizare: Se folosește pentru game mari de suprafețe exterioare și interioare din lemn. Poate fi utilizată excelent pentru vopsirea tabelor școlare și pe suprafețe unde se dorește un finisaj ca o tablă de scris.

Randament: 15 m²/lit., într-un strat.

Straturi recomandate: 2.

Diluabilitate: la nevoie cu max. 10% apă.

Timp de uscare la 23 °C: 2 ore.

Timp de reaplicare la 23 °C: 2 ore.

Aspect: mat.

Mod de aplicare: Înainte de întrebuințare, vopseaua se amestecă bine și se aplică cu pensula, rola sau prin pulverizare.

La renovări, neregularitățile suprafețelor se corectează cu chit de cuțit UNIKITT, după care suprafețele se șlefuiesc și se desprăfuiesc. Vopseaua se aplică cu pensula, rola sau prin pulverizare, în condiții de temperatură a aerului, materialului și peretelui cuprinse între +5 °C și +30 °C.

Dacă suprafața nu este bine acoperită se procedează după tabelul de mai jos:

Pregătirea suprafeței:

	Lemn
Protecție preventivă	cu LAZURÁN Soluție fără solvenți pentru protecția lemnului sau cu LAZURÁN Soluție pentru protecția lemnului
Rectificarea neregularităților suprafeței	cu chit UNIKITT
Șlefuire	

Termen de valabilitate: se poate utiliza până la data înscrisă pe ambalaj (ziua/luna/anul), (depozitat la temperatura de 5-25°C, în ambalajul original). **A SE FERI DE ÎNGHEȚ!**

După terminarea lucrului, uneltele și eventualele pete se vor curăța imediat cu apă, deoarece vopseaua uscată se poate îndepărta numai cu diluanți agresivi.

Compoziție: apă, , liant pe bază de dispersii, materiale de umplere, pigmenți

Compoziție periculoși: Poly(oxy-1,2-ethanediyl), a-(4-nonylphenyl)-?-hydroxy-,phosphate.

Valori limită acceptate în UE pentru acest produs (A/i): 140 g/l(2010).

Acest produs conține maxim **140g/l COV.**

Norme de securitate: Clasa de combustibilitate: **C0.**



Atenție

H315

Provoacă iritarea pielii.

H319

Provoacă o iritare gravă a ochilor.

P101

Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P264

Spălați-vă mâinile bine după utilizare.

P280

Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P305+P351+P338

ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

Conține amestec 5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] și 2-methyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1) și 1,2-Benzizotiazol -3(2H)-ona . Poate provoca reacții alergice.

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și calitatea suprafeței stratului suport. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Ambalare:

Produsul TRINÁT AQUA SKOLATEX se ambalează în recipiente din material din metal, închise etanș, etichetate corespunzător, de capacitate 1L.

Tonuri de culoare: negru